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PARECER N° 238/2023 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 
ESPORTES SOBRE O PROJETO DE LEI N° 795/2021 

O presente projeto de lei, de autoria da nobre Vereadora Erika Hilton, "Declara 
Patrimônio Imaterial e Cultural do Município de São Paulo o Grito Cultural Reggae, de São Miguel 
Paulista."  

A Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participativa emitiu parecer pela 
legalidade, nos termos de substitutivo, apenas para adequar o projeto à técnica legislativa. 

Destaca a autora, em sua justificativa, que "O Grito Cultural Reggae, de São Miguel 
Paulista, é uma Associação Cultural Reggae, entidade sem fins lucrativos, que desenvolve 
programa de atividades sociais há mais de 19 anos em áreas carentes da Zona Leste e cidade 
de São Paulo, priorizando o atendimento às crianças, adolescentes e idosos do município." 

Sobre o tema, em pesquisa ao site https://www.gritoculturalreggae.com.br/, nesta data, 
encontramos as seguintes informações: 

"GRITO CULTURAL REGGAE FESTIVAL 

Olá, me chamo Grito Cultural Reggae e nasci em 1997, reúno os maiores nomes do 
Reggae Nacional e Internacional através do entretenimento musical para você, eu estava lá 
quando a cena independente ganhou espaço no palco principal pela primeira vez, já fui para 
diversos locais,  levando o melhor da cultura e da minha origem, muita gente vai me ver em  
minha 6º edição cerca de 80mil pessoas me viu na Praça Charles Miller no estádio do Pacaembu 
em São Paulo,  buscando integrar este importante movimento social, trazendo lazer cultura e 
entretenimento para os Jovens sem se esquecer da Velha guarda é 1 dia, em mais de 10 horas 
de festival Gratuito e há 14 anos eu apoio, fortaleço e continuo contribuindo com a cultura que 
envolve o reggae para todas as classes." 

“SUA ORIGEM 

O evento originou-se como Grito de Carnaval Reggae cujo estilo reggae se expandiu 
com diversos eventos, ritmos musicais, em diversas regiões abrindo as portas para grandes 
bandas brasileiras conhecidas atualmente. A importância musical e cultural em suas edições 
transformou o Grito Cultural Reggae em um evento do Calendário Oficial da Cidade São Paulo. 
Lei nº 15.338 na data 29 de novembro de 2010. 

O Grito Cultural Reggae é um festival de música realizado de forma independente pela 
“Associação Cultural Reggae” que traz lazer e entretenimento cultural e social a grande 
celebração acontece anualmente, reúne diversas bandas do cenário nacional e internacional. O 
evento foi criado em 1997 pelo produtor cultural Alfredo Rasta, presidente da primeira entidade 
Reggae no Brasil “Associação Cultural Reggae”  a entidade sem fins lucrativos, que desenvolve 
programa de atividades sociais há mais de 18 anos em áreas carentes da Zona Leste e cidade 
de São Paulo, priorizando o atendimento as crianças, adolescentes e idosos, tendo como 
finalidade assisti-los socialmente, no lazer, na educação ambiental e cultural, palestras sobre a 
cultura rastafári. Realiza eventos gratuitos ligados ao Reggae, procura mostrar aos jovens e 
adultos, através do gênero musical Reggae, atitudes que falam de amor, paz, reflexão e 
igualdade." 

Ante o exposto, a Comissão de Educação, Cultura e Esportes, no âmbito de sua 
competência, entende que a iniciativa é meritória e deve prosperar. Portanto, favorável é o 
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parecer, nos termos do substitutivo da Comissão de Constituição, Justiça e Legislação 
Participativa. 

Sala da Comissão de Educação, Cultura e Esportes, em 29/03/2023. 

Ver.ª Edir Sales - Presidente 

Ver. Celso Giannazi 

Ver. Coronel Salles 

Ver. Dr. Nunes Peixeiro  

Ver.ª Elaine do Quilombo Periférico - Relatora 

Ver. Jorge Wilson Filho 

Ver.ª Luna Zarattini Brandão 

 

 

 

Este texto não substitui o publicado no Diário Oficial da Cidade em 31/03/2023 
 
Para informações sobre o projeto referente a este documento, visite o site www.saopaulo.sp.leg.br.  
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